

郑州“创客”再添福利

高校用存量房建孵化器最高补200万元

大学生可保两年学籍休学创业 企业买专利可享10%交易额补贴



为打造有利于人才集聚、创新创业的发展环境,昨日,市政府印发《关于加快发展众创空间推进大众创新创业的实施意见》,到2018年,全市20个创新创业综合体功能完善、高效运转,入驻企业超过3000家,到2020年,形成全域覆盖、功能完善、特色突出、中部领先、示范带动的创业支撑体系。 郑州晚报记者 董艳竹

2018年,20个创新创业综合体入驻企业超3000家

按照《意见》,到2018年,全市20个创新创业综合体入驻企业超过3000家。

孵化培育一批创新型小微企业,并从中成长出能够引领未来经济发展的骨干企业,形成新的产业业态和经济增长点,每年新创科技型企业超过1000

家,科技型企业总数突破10000家,高新技术产业产值超过10000亿元。

创业群体高度活跃,创业服务机构达到500家,创业导师达到1000人,科技创新创业者突破10万人。到2020年,形成全域覆盖、功能完善、特色突出、中部领先、示范带动的创业支撑体系。

在郑高校用存量房建科技企业孵化器可享补贴

加大对创新创业载体平台建设的支持方面,《意见》明确,鼓励在郑高校利用现有存量房产资源改建扩建科技企业孵化器,并由所在县(市、区)按照改建扩建孵化面积每平方米50元的标准给予一次性补贴,每个孵化器最高200万元。落实国家级科技企业孵化器和大学科技园的房产税、城镇土地使用税和营业税优惠政策。支持面向产业创新的公共技术服

务平台建设(包括企业主体建设),经评审认定,可给予不超过50%的建设成本(不包含基建)资助。

与此同时,鼓励驻郑高校建立创业学分积累与转换制度,允许将大学生开展创新实验、发表论文、获得专利、参加创业实践活动和自主创业等折算为学分,允许在校大学生保留学籍2年休学从事自主创业。

探索设立创业风险援助资金

探索开展科技企业网上登记注册,逐步实现企业经营范围由登记事项改为备案事项,科技型小微企业可按有关规定定期申报纳税。根据要求,各开发区、县(市、区)、创新创业综合体都要设立大学生创业服务窗口。

一旦创业失败,有没有援助政策?《意

见》中提到,探索设立创业风险援助资金,对在创新创业综合体或创新型孵化器内注册、创业活动持续1年以上、创业失败的在孵企业,其核心团队缴纳社会保险满1年、未实现就业的,市级财政对其缴纳的社会保险费用给予50%补贴,并予以最长不超过6个月的失业保险金。

国家级技术转移示范机构可补100万元

支持高校设立技术转移转化机构,支持市场主体建立专业性、定向服务的技术交易服务平台,经认定,一次性给予新建机构30万元经费补贴。被认定为省级、国家级技术转移示范机构的,分别一次性给予50万元、100万元的资金支持。

另外,对促成有效技术成果向我市企业转移转化的技术转移服务机构,所

在县(市、区)可按年度技术转让、技术开发合同中技术交易额的2%给予补贴,同一项目多次转让不重复补贴,每个机构单一年度补贴金额不超过100万元。支持企业购买高等院校、科研院所及其他研发机构的科技成果和发明专利,可按交易额的10%给予补贴,每个单位年度补贴金额不超过100万元。

眩晕、迷糊—— 老年人的定时炸弹



(专家警告)眩晕、迷糊是50岁以上中老年人临床上常见的、多发的病症,主要症状包括:眼睛昏花,感觉如坐车船摇晃不定,目视周围景物都在不停旋转,需闭目休息一段时间才能缓解!

发生眩晕的中老年人,轻者时间短暂,几秒钟后即可恢复正常,亦可反复发作;重者发病时伴有恶心、呕吐等症状。眩晕、迷糊如若日趋严重,会引起记忆力减退、情志失常、意识障碍、突然晕倒、老年痴呆等症,因此眩晕、迷糊被称为中老年人的“定时炸弹”!

医学研究证明:眩晕的发病常因脑供血不足所致。脑部血液供应不足、造成缺血、缺氧等产生脑功能紊乱,使人体运动神经功能失调。如高血压、动脉硬化、颈椎病、低血压、贫血等都能造成眩晕症状,治疗眩晕须专药专治才能确保康复,目前国内最好的眩晕治疗药物**益身灵丸**已研制成功!

眩晕(心脑血管)供血不足 康复眩晕,不易中风、猝死

在我们身边经常会有这样的事情,好端端的一个人,突然晕厥或休克路边、厕所,甚至发生脑溢血或者心肌梗急性猝死。经过医生诊断,他们基本上都是长期眩晕,心脑血管供血不足而引起的意外伤害!不应忽视治疗而后悔终生,应早治早好!

中医学院治疗型**益身灵丸**能让患者理想康复,患者有头晕头痛、脑袋发沉、耳鸣呕吐、胸闷心慌、燥热失眠、肢体乏力、手脚麻木等症,服用一周,症状消失,继续使用后神清气爽;重症患者的脑血栓、脑梗塞、脑萎缩、中风偏瘫后遗症、冠心病、高血压、美尼尔氏综合征等疾病引起的头晕头痛、眩晕迷糊,只需1到2个疗程不晕不沉、心胸清亮、不慌不闷、耳聪目明、心跳有序有力、血流通畅、斑块消失,多年的心梗脑梗都通开了,神经功能恢复正常了!全身轻松,远离中风、猝死!这就是中药专药专治的独到之处!

绝:源于清代经典名方,能使血液不脏、血管不堵、不硬、不老、不破、舒心通脉、溶栓通络,两个周期打通血脉经络。2. 药材纯:采用长白山鲜活野生药材、活性强、浓度高、药力足。3. 疗效好:党参、鹿茸、补骨脂、当归、独活等10多味组方,吸收好、见效快,直达心脑血管,迅速解决眩晕迷糊、心脑血管供血不足、神经平衡等大问题!

郑重承诺:眩晕脑供血不足的患者,服用两个疗程不能康复,我们厂家提供免费治疗,直至康复!安阳路德药业有限公司荣誉出品: **国药益身灵丸**(国药准字:Z41021241)推出大型康复优惠活动: **买3盒送1盒;买5盒送2盒。**

咨询电话: **400-992-1866** (全国免费送货、货到付款) **安阳路德药业有限责任公司**

省纪委监委开通网上举报曝光专区 可查询举报受理情况等

本报讯 记者昨日获悉,省纪委监委即日起在其官方网站首页上开通党风廉政监督举报曝光专区,专门受理党员干部违反中央八项规定精神和“四风”等突出问题等方面突出问题的举报,加大通报曝光力度。

监督举报曝光专区开设了《我要举报》栏目和《曝光台》栏目。《我要举报》栏目集中受理党员干部违反政治纪律行为、违反组织纪律行为、违反中央八项规定精神等问题和违反党风廉政建设责任制问题4大类问题,公款旅游、公款吃喝、违规配备使用公务用车、违规建设楼堂馆所、违规发放津补贴或福利、违规出入私人会所等36类具体问题,公众可登录河南省

纪委监委官方网站,进入党风廉政监督举报曝光专区,通过编辑文字、上传附件等形式,对党员干部违反中央八项规定精神和“四风”方面的突出问题等进行举报,并可查询举报受理情况。《曝光台》栏目是对之前通报曝光栏目的改版和整合,将定期对党员干部违反中央八项规定精神和“四风”等方面的问题进行通报曝光。

据悉,开通监督举报曝光专区是省纪委监委驰而不息纠正“四风”,释放执纪必严强烈信号的重要举措,也是进一步畅通党风廉政监督渠道、为群众搭建便捷的监督平台、加大对群众身边“四风”问题查处力度的探索和创新。 郑州晚报记者 裴蕾

二十斤鸡蛋免费领取

河南益生健康管理中心为答谢老顾客长年对我单位的支持。特为郑州地区60岁以上退休教师、事业单位的离、退休人员发放一批生活物资(20斤新鲜鸡蛋),并免费安排国际权威预警心脑血管检测方法——血管功能测评一次。

心脑血管猝死不可预知的杀手 据统计,当血管堵塞60%时人体是感觉不到的,只有阻塞到75%以上,患者才有明显的感觉,而此时已经危险了。2007年,美国、欧共体等先后开展了“全民血管功能测评”,凡开展血管功能测评的国家,心脑血管病的发病率、致死率同步降低!

血管功能测评的五大功能 1、测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度; 2、测评血管受损原因,预警心脑血管病的发病趋势;

3、测评血管内壁是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量; 4、测评患者的用药效果; 5、测评心脑血管病症所处阶段。

特别提醒 1、本次援助物资为:A、20斤新鲜鸡蛋一份(夫妻20斤个人10斤,夫妻中有一人事业单位人员,则二人均可报名参与)B、血管功能测评一次。 2、为防止拥挤请电话预约后本人前往,并携带本人身份证及复印件和离退休证,以家为单位,夫妻优先(限郑州市区)已来过本单位的勿扰。 **电话:0371-56652707** **地址:西大街与管城街交叉口西北角中国人寿保险大楼11楼1106室(从后院管城街进)** **时间:2015年7月4号-6号** **上午8:30-11:30 下午2:00-5:00**